

便民热线

13137880666 2770000

QQ群: 112855657

欢迎报料 报料有奖

青芳街与学院路交叉口车流量大、车速快,市民担心通行安全

这个路口能不能设置红绿灯?

9月17日,市民胡先生拨打本报热线电话2770000反映:这几天,我去市妇幼保健院新院区时,发现青芳街与学院路交叉口通行不太安全。学院路上的车辆行驶速度非常快,早晚高峰车流量非常大。我曾看到晨报报道,绿槐街与学院路交叉口因相似的问题设置了临时红绿灯。青芳街与学院路交叉口能否也设置红绿灯?

记者王志鹏核实报道:当日10时许,记者骑车来到青芳街与学院路交叉口。记者刚在学院路边停好车,就听到身后传来急促的喇叭声。扭头一看,原来是一个人骑着电动车想穿过学院路,学院路上驶来的汽车在鸣喇叭。

当时,电动车已经驶入学院路,但是因为南北方向均有车辆快速通过,不得不停在路中间。待几辆汽车通过后,其才小心翼翼地穿过马路。

没过多久,一辆汽车在绿化带旁边停下,亮起左转向灯等待拐入青芳街。“我准备去市妇幼保健院新院区,直行的车多,拐不过去。”车主林先生有些无奈地说。这是他第一次开车到市妇幼保健院新院区探望病人,沿学院路行驶到青芳街时,发现走错了车道。想左转弯时,他从后视镜中看到直行的车辆比较多、速度比较快,只能将车停在路边等待。

过了一会,直行车辆基本通过完毕。林先生启动汽车,边走边看,缓慢左转进入青芳街。

随后,记者在附近转了一圈儿,发现该路口南边的学院路与前进路交叉口有红绿灯,向北经过学院路与天瑞街交叉



9月17日,青芳街与学院路交叉口,机动车将行人逼停在路中间。记者 王志鹏 摄

口来到学院路与新东街交叉口,这个交叉口也有红绿灯。从地图上测距,学院路青芳街至前进路段长300多米,青芳街至新东路段长600多米。这意味着学院路新东街至前进路段近1000米的距离没有红绿灯。

“以前车少,没太在意;现在车多了,觉得这里最好设置红绿灯。”市民李先生说,五六年前,他搬到青芳街附近居住时,附近几条道路的车流量都比较小。大约从3年前开始,学院路上的车流量变大。而且,由于从新东街到前进路这么长的距离没有红绿灯,车辆行驶的速度都非常快。骑电动车从学院路拐入青芳街或者从青芳街往前进路,都要横穿学院路。他经常遇到被车辆逼停在路中间的情况。

市妇幼保健院新院区投用后,进出的机动车和非机动车比较多。上下班高峰,这个路口有时会出现堵车的情

况。此外,光线不好的时候,从该路口通行的机动车、非机动车和行人都面临危险。

“我觉得在这个路口设置红绿灯的想法非常好,哪怕放一个临时红绿灯,也能起到很大作用。”李先生满怀期待地说。

现场采访结束后,记者电话联系了东城区市政管理中心。该中心副主任魏选民说,非常感谢市民的提醒和建议。他们会联合公安交管部门进行实地勘察,然后根据相关规定及车流量确定该路口是否设置红绿灯。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖



社区聘请居民当志愿矛盾协调员

本报讯(记者 杨佳倩 文/图)9月11日上午,建安区许由街道办事处接到居民师玉兰反映的邻里纠纷问题后,“第一时间”安排分管文翰社区的负责人周花彩、文翰社区党支部书记韩强再到师玉兰家,就师玉兰与邻居叶其生产生的相关纠纷进行调解。

社区工作人员询问得知,双方因水管铺设问题无法达成一致意见产生了纠纷。文翰社区矛盾调解员田喜彬了解情况后,先采取每次仅接触一方的“背靠背”方式进行调解,从亲情、邻里关系入手做工作。

通过调解,田喜彬发现,两家产生纠纷仅仅因为沟通出现了问题。田喜彬花费近3个小时摆事实、讲道理,使双方达成一致意见并签订调解协议:叶其生向师玉兰支付800元,师玉兰不再阻止其水管通过家门口。师玉兰当场表示拿出500元捐给社区,与社区工作人员一同慰问贫困老人,为他们送去中秋节祝福。该纠纷圆满化解。

“经历过这件事,我觉得我们实在不应该发生矛盾。社区工作人员和街道办事处的领导耐心地跟我们讲道理,我们终于握手言和。以后,我要为多社



调解现场

区作贡献!”师玉兰说。

为了文翰社区和谐稳定发展,让每名居民都有参与感和集体责任感,文翰社区党支部、居委会研究决定,聘请师玉兰为社区志愿矛盾协调员,参与社区矛盾调解工作。

师玉兰得知该消息后十分开心,欣然接受文翰社区的聘请并收下聘请书,表示会为社区的发展积极贡献自己的

力量。

“2019年以来,文翰社区在许由街道办事处矛盾调解中心的指导下,成立了由心理咨询师、社区矛盾调解员、律师、志愿者等组成的调解工作专班,成功调解矛盾纠纷8起,走法律途径解决4起。”韩强再讲,这受到辖区居民一致好评,实现了小矛盾不出社区的目标,确保了辖区的整体和谐稳定。

怎样用公积金还贷款?

市民翟女士:我使用公积金贷款买了一套房,每月还款压力仍然很大。请问,我可以用公积金偿还贷款吗?

市住房公积金管理中心工作人员:可以。目前,我市偿还公积金贷款有3种方式:按月提取(对冲还贷)、提前部分还贷、提前结清。翟女士可以根据自己实际情况灵活选择。其中,按月提取(对冲还贷)的办理方式有两种:1.临柜办理。持本人身份证至市住房公积金业务办理网点,签订委托授权提取公积金冲还公积金贷款协议后,还款日自动冲减申请人的公积金账户余额,偿还公积金贷款本息。2.网上办理。未签订还贷协议的职工可通过市住房公积金管理中心网上办事大厅、APP、微信公众号、支付宝生活号提取公积金,偿还公积金贷款本息。

外地60岁以上老人赴许昌旅游能享优惠吗?

山西人和先生:我最近想到三晋文化古都许昌走一走、看一看。请问,许昌的旅游景点对外地60岁以上老人有优惠政策吗?

市文广旅局工作人员:欢迎外地游客来我市旅游。60岁以上老人,不管是本地人还是外地人,持本人身份证在我市各个景区均可享受门票半价优惠;70岁以上老人,不管是本地人还是外地人,持本人身份证在我市各个景区一律免门票。

社会保障卡如何解除挂失?

市民刘先生:前段时间,我发现自己的社会保障卡丢了,进行了挂失,后来找到了。请问,社会保障卡如何解除挂失?

市人力资源和社会保障服务热线12333工作人员:挂失的社会保障卡在未办理补卡手续前找回,本人可持社会保障卡、有效身份证件原件到社会保障卡服务窗口办理社保账户解除挂失手续。

表扬拾金不昧的好同志

市民黄女士:我今年70岁,家在七一路市政府家属院。9月16日早上,我在七一路乘公交车时,把手提包落在了公交站亭。中国电信许昌分公司工作人员杨雨爽拾到我的手提包后,通过多种途径与我取得联系,最终把手提包交到我手里。包里的现金、银行卡、医保卡等物品完好如初。我问他叫啥,他只说这是他应该做的。我私下打听到他的名字,衷心感谢这位好同志。

感谢认真负责的医务工作者

市民尚先生:前几天,我岳母到市中心医院南区医院住院并接受手术治疗。她是中国铁路郑州局集团有限公司的退休职工,医保属于铁路医保,在地方医院住院报账程序比较复杂。负责该事的市中心医院南区医院工作人员泳玉红认真负责,对我们不明白的地方不厌其烦地讲解。另外,在我岳母住院期间,该院医护人员张巧玲和孙颜玲对我岳母关心、负责。在此,我向他们说“谢谢”。

值班记者 孙学涛 万普